Zast. Vilemovice, osvétleni Wneorda

OEZa Autor - Datum - 11.10.2017

Vieobecné informace a soupiska materiélu Soubor : Yigmovice

Sit TH., jmenovité napéti AC 230/ 400,

K. ovéfeni selektivity buly pougity Odaje wiroboe

K wipostu byly pougity nasledujici nomy : CSM 33 2000-4-41 ed. 2, PME 33 00001 ed. 5, CSN 33 2000-4-43 ed. 2 a CSM 33 2000-5-52 ed. 2.
K. zobrazeni wppinacich charakberigtik, byly pougity 0daje wiroboe

Charaktenstiky zou vedeny + 75% proudového rozptulového pazma
Pro wipoity zkratd byla pougita C5W EW 60903-0

Soupizka strojli, pfistroji a vodicd

Yedkerd piiztroje [2ou uvedeny pouze v zakladnim provedenl

Doplfkové prizlugenstyi naleznete v katalogu nebo Konfigurators OEE

Frizstroje nznaceng * nemajl Oplné tppové aznaceni a je nutné je wyhledat v katalogu nebo Konfiguratary OEZ

1F2 SPFO0 - ks
1F2 PHADOD 404 g ks
1L3 1-A7EY 435 130 m
1F4 SPF1 55 ks
1F4 PHAT 324 oG ks
1L5 CYEyYdx16 5m
146 LTE-20E-3 1ks
1LY CrEyY a6 m
148 LTE-1EE-3 1ks
1L9 1-A7EY 435 130 m
1610 LTE-13B-3 1ks
2012 LTE-10B-3 1ks
214 CEN Sxd 120 m
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N Zast. Viléemovice, osvétleni Wneorda
OEZ Celkové schéma Datum 11102017

Soubor : Vilgémovice
St TH, Un =230 7400
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Whwasoda
Daturm 11102017

Zast. Vilemovice, osvetleni
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 V )

OEZ.+

Soubor : Vilgémovice

1B1 Sit TH
2 =242/420W [k'"= 216 ka
In=1004 ip=312 kA
dl =05
1F2 PHADDD 40A gG
Ih=404 1 =120kd Ffipojeno pomaoci SPFOO
0= 234 ki Zz[Bg] = 1.45 Ohm, la =153 4, R[B0V/Ez] = 314 mOhm
1L3 1-AYEY 4x35
lz =804 tm=21°LC [l''= 876 A 190 m v zemi (0]
dl =07 % [2t ¢ k252 ip=1.26 kA 0K, Zav < Z2[52] [ 815 mOhm < 1.45 Ohm |
Teplota okoli [zt C]: 20
M émi tepelni adpor [F.mAw] : 2.5 = sucha pida, welmi fidké desté
zporadani seskupenich obvodi: 1« pfima v zemi
1F4 PHA1 32A qG
=324 1 =120kd Ffipojeno pomoci SPF1
ip=1.26 kA Zz[hg] = 1.84 Ohm, la =125 A, R[BOI/52] = 339 mOhm
1F2-1F4 zelektivii minimalng do 338 A
1L5 CYEY4x16
lz =E7.24 tm=22°C [l''= 858 A 5 m v zemi [D)
dl =00 [2t ¢ k252 ip=1.24 ki 0.E. Exv < Z2(52] [ 826 mOhm < 1.84 Ohm |
Teplota okoli [zt C]: 20
bemp tepelnp odpor [F.mAw] - 2.5 = sucha plida, velmi fidké degté
Uzpofadani seskupenich obvodd: 1 @ pfimo « 2emi
106 LTE-Z20B
=204 lon = 50 kA* li= 904
in =634 A Zz[Bz) = 2.31 Ohm, 1a = 100 A, R[50V /5] = 499 mOhm
1F4-106 zelektivii minimalné do 478 A
1L7 CYEY4x16
lz=E7.24 tm=22"°C (k"= 540 &) 5 m v zemi [D)
dl =00 % [2t < k252 in = E82 A 0K, Zav < Z2(5s] [ 843 mdhm < 2.31 Ohm |
Teplota akali [=t. C]: 20
b Emi tepelnd odpaor [F.mAw] - 2.5 = sucha plida, velmi fidké dedté
zporadani seskupenich obvodd: 1« pfima v zemi
108 LTE-16B
In=164 lorn =50 ka* li= 724
o =632 4 Zelbz] = 2,87 Ohm, la = 81 A, R[S0V 52] = B2T mOhm
106-108 zelekbivni minmalné do 42 &
1L9 1-AYEY 4x35
lz =804 tm=21°LC [lk"=531 A) 190 m v zemi (0]
dl =07 % [2t < k252 io = 464 A QK. Exv < Z22(52] [ 1.19 0k < 2.87 Okm )
Teplota okoli [zt C]: 20
Mermi tepelnd odpar [F.mw] 0 2.5 = sucha plida, velmi fidké dedté
zporadani seskupenich obvodd : 1« pfimao v zemi
110 LTE-13B
=134 lor = B0 kA li=H3.504
in = 464 A, Z2[0,4z) = 356 Ohm, la =65 A, R[G5z = 771 mOhm
10281070 selekbivil minimalng do 33 &
1B11 Sbérnice
B=1 io =464 A Mk"=531 A, ip = VEE &)
O=412%[Un+ 2.9%) QLK. Zav < Ze(0.42] [ 1.20 Ohm £ 3.56 Ohm ]
1.25 Vivod
S=80kWA B =5 Ccos fi=095 in = 464 A, [lk"=531 A, ip = VBB A)

[=722A

B=1

U=412% [Un + 2.9%)

0.K. Zsv < Z5{0.45] [ 1.20 Ohm < 356 Ohim |
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2012 LTE-10B
[n=104
2L14 CYKY Hxd
lz =307 A trn=27 " C
dl =07 % [2t < k252
2.25  Vijvod
5= 2.0 kWé B = 2 (cos fi = 0.95
[=283A B=1

U =409% [Un + 2.2%)

lcn = 40 ka®
o= 437 &

(k"= 238 &)
o= 228 4

o= 228 4

li= 454
Z5[0.4z] = .62 Ohm, la = 50 A, R[50 /5] = 1.00 Ohm
10710-2072 zelekbvni minmang do 34 &

120 m v zemi (0]

0K, Zav < Z2(0.42] [ 2.35 Ohm < 4.62 Ok )

Teplota okoli [zt C]: 20

k& tepelnp odpor [F.mAw] - 2.5 = sucha piida, velmi fidkeé degté
zporadani seskupenich obvodd : 1« pfimao v zemi

(k"= 238 A, ip = 344 4)
0.K. Zsv < Z5{0.45] [ 2.35 Ohm < 452 Ohm |
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OEZ.+

Zast. Viléemovice, osvétleni

Selektivita jiSténi

Whwasoda
Daturm 11102017

Soubor : Vilgémovice

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
181 Sit TN In=1004 k"= 2,16 ka,
U2 =242/420% dU=05% ip =312 ki,
1F2 PMNADDNGG In =404 11 =120ks  Pfipojeno pomaci SPFO0
o= 234 k&,
L3 1-AYKY 4035 12=80A tm=21°C IK"=876A  190m v zemi (D]
dU=07% 1Ftek®s?  ip=126ka
1F4 PMAT1aG In=232A 11 =120ks  Pfipojena pamaci SPF1
TF2-1F4 zelekbivni minimalné do 338 &
1L3 CYET4u16 lz=B7.24 tm=22°C Ik"=858A SmvzemilD)
dU=00% IPtek®5%  ip=124ka
108 » LTE-208 In=204 len =50 ka* li= 904
TF4-106 selekbivai minimalné do 473 A
L7 CYEY 416 lz=F(724 tm=22°C ([k"=82404] Smvzemi(D]
} dU=00% PPtek®s?  in=6324
108 LTE-168 In=16A len=B0ka* li= 724
‘/ TA6-1Q8 zelektivni minimalné do 42 &
1L3 147K 4035 12=80A  tm=21°"C [k"=5314] 190 m+ zemi [0
] dU=07% IPt<k®S®  jo=4B44
1'3!10% LTE-138 In=134 lon =50 ka* |i=58504
F 1R31070 selektivni minimalné do 33 A
1811 Shérnice B=1 Ik"= 531 A, ip = 766 A)
™ U=412% [Un+ 2.9%) i = 464 4
1.25 Vivad 5= 5.0 kA <8 = 5.0 KvAcos fi = 0.95 Ik"= 531 A, ip = 766 A)

!

l=7224 U=#2V[Un+29%]B =1

io =464 A
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OEZ.+

Zast. Viléemovice, osvétleni

Impedanéni smyEKky

Whwasoda
Daturm 11102017

Soubor : Vilgémovice

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
181 Sit TN In=1004 k"= 2,16 ka,
U2 =242/420% dU=05%
1F2 PMNADDNGG In =404 11 =120ks  Pfipojeno pomaci SPFO0
Z2(53] = 1.45 Ohm, la = 159 A&, R(50V/5) = 314 mOhm
L3 147KY 4035 1z2=804 tm=21°C IK"=8764 0K Zav<Zs5:)[ 315 mOhm < 1.45 Ohm )
190 m, D] dU=07% 1Ftek®s?  ip=126ka
1F4 PMAT1aG In=232A 11 =120ks  Pfipojena pamaci SPF1
Zs(5s] = 1.84 Ohm, la =125 &, R[50V/5s) = 399 mOhm
1L3 CYET 416 lz=B724 tm=22°C Ik"=8584A 0K Zav < Zs(5:) [ 826 mOhm < 1.84 Ohm )
5 m, (D) dU=00% Ptek®s®  jp=124ka
108 LTE-208 In=204 len =50 ka* li= 904
Z2(53] = 231 Ohm, la =100 &, R{50V/5:) = 499 mOhm
L7 CvET 416 lz=B724 tm=22°C ([k"=8404) 0K Zav<Zs(5:)( 843 mOhm < 231 Ohm ]
B m, (D) dU=00% PPtek®s?  in=6324
108 LTE-168 In=16A len=B0ka* li= 724
Zs(5s] = 2.87 Ohm, la = 81 A, R[50V/5s] = 621 mOhm
1L3 147KY 4435 1z=804  tm=21°"C [k"=5314] 0K Zsv<ZsGs](1.19 Ohm < 2.87 Ohm |
190 m, (D) dU=07% IPt<k®S®  jo=4B44
1'3!10‘5% LTE-138 In=134 lon =50 ka* |i=58504
% Z3(0.43] = 3.56 Ohmn, la = 5 A, R[50V /5:] = 771 mOhm
1811 Shérnice B=1 0.K. Zav < Z5(0.42] [ 1.20 Ohrn < 3.56 Ohm |
™ U=412% [Un+2.9%) o= 464 &
1.25 Vivad 5= 5.0 kA <8 = 5.0 KvAcos fi = 0.95

!

[=7228 U=412V[Un+29%]B=1 io=4B44

0.K. Zav < Z5(0.42) [ 1.20 Ohm < 3.56 Ohim |
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OEZ.+

Zast. Viléemovice, osvétleni

Selektivita jiSténi

Whwasoda
Daturm 11102017

Soubor : Vilgémovice

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
181 Sit TN In=1004 k"= 2,16 ka,
U2 =242/420% dU=05% ip =312 ki,
1F2 PMNADDNGG In =404 11 =120ks  Pfipojeno pomaci SPFO0
o= 234 k&,
L3 1-AYKY 4035 12=80A tm=21°C IK"=876A  190m v zemi (D]
dU=07% 1Ftek®s?  ip=126ka
1F4 PMAT1aG In=232A 11 =120ks  Pfipojena pamaci SPF1
TF2-1F4 zelekbivni minimalné do 338 &
1L3 CYET4u16 lz=B7.24 tm=22°C Ik"=858A SmvzemilD)
dU=00% IPtek®5%  ip=124ka
108 » LTE-208 In=204 len =50 ka* li= 904
TF4-106 selekbivai minimalné do 473 A
L7 CYEY 416 lz=F(724 tm=22°C ([k"=82404] Smvzemi(D]
dU=00% PPtek®s?  in=6324
108 % LTE-168 In=16A len=B0ka* li= 724
TA6-1Q8 zelektivni minimalné do 42 &
1L3 147K 4035 12=80A  tm=21°"C [k"=5314] 190 m+ zemi [0
dU=07% IPt<k®S®  jo=4B44
1'3!10% LTE-138 In=134 lon =50 ka* |i=58504
1R31070 selektivni minimalné do 33 A
1811 Shérnice B=1 Ik"= 531 A, ip = 766 A)
U=412% [Un+ 2.9%) i = 464 4
201 % LTE-108 In=104 lon =40 ka* li= 454
1010-2012 selekbivai minimalné do 34 A
TH-C
U o
2114 CYEY Bud lz=307A tm=27°C [Ik"=2384A) 120mvzemi D]
il dU=07% PPtek®s?  in=2284
2.25 Vivad 5= 2.0 kA <8 = 2.0 KvAcos fi = 0.95 Ik"= 238 A, ip = 344 A)
% |=2894 U=409%[Un+22% E=1 in=2284
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OEZ.+

Zast. Viléemovice, osvétleni

Impedanéni smyEKky

Whwasoda
Daturm 11102017

Soubor : Vilgémovice

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
181 Sit TN In=1004 k"= 2,16 ka,
U2 =242/420% dU=05%
1F2 PMNADDNGG In =404 11 =120ks  Pfipojeno pomaci SPFO0
Z2(53] = 1.45 Ohm, la = 159 A&, R(50V/5) = 314 mOhm
L3 147KY 4035 1z2=804 tm=21°C IK"=8764 0K Zav<Zs5:)[ 315 mOhm < 1.45 Ohm )
190 m, D] dU=07% 1Ftek®s?  ip=126ka
1F4 PMAT1aG In=232A 11 =120ks  Pfipojena pamaci SPF1
Zs(5s] = 1.84 Ohm, la =125 &, R[50V/5s) = 399 mOhm
1L3 CYET 416 lz=B724 tm=22°C Ik"=8584A 0K Zav < Zs(5:) [ 826 mOhm < 1.84 Ohm )
5 m, (D) dU=00% Ptek®s®  jp=124ka
108 LTE-208 In=204 len =50 ka* li= 904
Z2(53] = 231 Ohm, la =100 &, R{50V/5:) = 499 mOhm
L7 CvET 416 lz=B724 tm=22°C ([k"=8404) 0K Zav<Zs(5:)( 843 mOhm < 231 Ohm ]
B m, (D) dU=00% PPtek®s?  in=6324
108 LTE-168 In=16A len=B0ka* li= 724
Zs(5s] = 2.87 Ohm, la = 81 A, R[50V/5s] = 621 mOhm
1L3 147KY 4435 1z=804  tm=21°"C [k"=5314] 0K Zsv<ZsGs](1.19 Ohm < 2.87 Ohm |
190 m, (D) dU=07% IPt<k®S®  jo=4B44
1'3!10‘5% LTE-138 In=134 lon =50 ka* |i=58504
Z3(0.43] = 3.56 Ohmn, la = 5 A, R[50V /5:] = 771 mOhm
1811 Shérnice B=1 0.K. Zav < Z5(0.42] [ 1.20 Ohrn < 3.56 Ohm |
U=412% [Un+2.9%) o= 464 &
201 % LTE-108 In=104 lon =40 ka* li= 454
Z3(0.43] = 4.62 Ohm, la = 50 &, R{50V/53) = 1.00 Ohm
TH-C
___________ e
2114 CYEY Bud lz=3074 tm=27°C [k"=2384A) 0K Zav<Zs04s] (235 0hm < 462 Ohm )
il 120m, (D) dU=07% PPtek®s?  in=2284
2.23 Vivad 5= 2.0 kA «B = 2.0 kvAcos fi = 0,95 0.K. Zav < Z5(0.45] [ 2.35 Ohm < 4.62 Ohm |
% |=2894 U=409%[Un+22% E=1 in=2284
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